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Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι, 

  

Όπως αναλυτικά έχουμε περιγράψει στις τελευταίες ανακοινώσεις μας και  όπως διεξοδικά
συζητήσαμε στην μεγάλη συγκέντρωση όλων των εργαζομένων στις 21 Οκτωβρίου οι
εργαζόμενοι της ΕΡΤ ασφυκτιούν σε ένα περιβάλλον με έντονες ανισότητες, αδικίες και
συνεχείς απώλειες  σε μισθολογικό και εργασιακό επίπεδο.

  

Ταυτόχρονα καταβάλουν άοκνες προσπάθειες για τη κάλυψη των μεγάλων ελλείψεων
ανθρώπινου δυναμικού σε πολλές ειδικότητες και σε τμήματα νευραλγικά  έτσι ώστε η ΕΡΤ
να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργία της και την αποστολή της προς το κοινό.

  

Παράλληλα τα Σωματεία μας υπεύθυνα έχουν καταθέσει ολοκληρωμένες προτάσεις για τον
οργανωτικό και επιχειρησιακό  τρόπο λειτουργίας της ΕΡΤ με στόχο  την αξιοποίηση του
εξοπλισμού, την αύξηση της εσωτερική παραγωγής, τη μείωση δαπανών και πόρων.

  

Για όλους αυτούς τους  λόγους και δεδομένου ότι έχει πλέον εξαντληθεί κάθε περιθώριο
ανοχής και υπομονής, όλα τα Σωματεία της ΕΡΤ, από κοινού έχουν προκηρύξει
προειδοποιητικές  στάσεις εργασίας τις παρακάτω ημερομηνίες και ώρες :

  

Την  Τρίτη  2 Νοεμβρίου  από  06:00 έως 09:00

  

Την  Πέμπτη  4 Νοεμβρίου  από  09:00 έως 12:00

  

Την  Δευτέρα  8 Νοεμβρίου  από 15:00 έως 18:00

  

Καλούμε όλους τους συναδέλφους γνωρίζοντας  τα δίκαια και τεκμηριωμένα αιτήματα μας 
να  στηρίξουν και να συμμετάσχουν μαζικά και αγωνιστικά στις στάσεις που έχουμε
προκηρύξει.
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Την ίδια στιγμή καλούμε  και τη Διοίκηση της ΕΡΤ να αντιμετωπίσει τις προτάσεις των
Σωματείων με σοβαρότητα και υπευθυνότητα  συνεχίζοντας τις διαπραγματεύσεις για τη
ΣΣΕ μετά  από  τη  μεγάλη  αποχή.

  

Τα προεδρεία των Σωματείων έχουν ζητήσει από καιρό και σήμερα θα πραγματοποιηθεί η
πρώτη συνάντηση με τον αρμόδιο Υπουργό  κ. Οικονόμου,  όπου  θα αναπτύξουμε όλες τις
προτάσεις μας και προσδοκούμε μέσα από ειλικρινή  διάλογο  να  βρεθούν  λύσεις για όλα
τα θέματα.

  

τα Σωματεία των εργαζομένων της ΕΡΤ
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